

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ИРКУТСКА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ОТ	Nº	

от 28.07.2022 №031-06-537/22

О внесении изменений в Порядок предоставления субсидий на благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов города Иркутска в рамках реализации муниципальной программы «Формирование комфортной и безопасной городской среды»

В соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьей 165 Жилищного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации

от 18 сентября 2020 года № 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации», Правилами предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации

от 30 декабря 2017 года № 1710, руководствуясь статьей 16 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 37, 38, 42, 54, 56 Устава города Иркутска, администрация города Иркутска

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в Порядок предоставления субсидий на благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов города Иркутска в рамках реализации муниципальной программы «Формирование комфортной и безопасной городской среды», утвержденный постановлением администрации

города Иркутска от 9 ноября 2017 года № 031-06-1073/7, с последними изменениями, внесенными постановлением администрации города Иркутска от 30 июня 2022 года № 031-06-463/22, следующие изменения:

пункт 7 дополнить подпунктом 6 следующего содержания:

«6) участник отбора не должен находиться в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму, либо в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к распространению оружия массового уничтожения.»;

в пункте 23 слово «, целей» исключить;

наименование раздела IV изложить в следующей редакции:

«Раздел IV. Осуществление контроля (мониторинга) за соблюдением условий и порядка предоставления субсидий, а также достижением результатов их предоставления и ответственность за их нарушение»;

в пункте 35 слово «, целей» исключить;

в подпункте 1 пункта 38 слово «, целей» исключить.

- 2. Управлению по информационной политике аппарата администрации города Иркутска опубликовать настоящее Постановление в средствах массовой информации и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления города Иркутска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Отделу документационного обеспечения и архива организационного управления аппарата администрации города Иркутска внести в оригинал постановления администрации города Иркутска от 9 ноября 2017 года № 031-06-1073/7 «Формирование комфортной и безопасной городской среды» информационную справку о внесенном настоящим Постановлением изменении.
- 4. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на заместителя мэра председателя комитета городского обустройства администрации города Иркутска.

Мэр города Иркутска

Р.Н. Болотов